

## РАЗВИТИЕ РЕГИОНА

# Местные телепрограммы теперь доступны в «цифре»

11 июля саратовское телевидение ГТРК «Саратов» перешло на цифровое вещание. С введением нового оборудования цифровой сигнал дойдет до самых удаленных районов области, а телезрители будут смотреть местные программы на каналах «Россия 1» и «Россия 24» в высоком цифровом качестве.

Торжественный запуск цифрового вещания состоялся в эфире специального выпуска программы «Вести. Саратов» с участием врио Губернатора Саратовской области Валерия Радаева, заместителя генерального директора ВГТРК Рифата Сабитова и директора филиала ФГУП ВГТРК ГТРК «Саратов» Дмитрия Петрова.

- Саратовская область в первой десятке российских регионов, где цифровым вещанием будут охвачены не только крупные города, но и малые села, - отметил глава региона на церемонии запуска. - Живая оперативная информация помогает людям быть в гуще событий, видеть, чем живет регион, какие реализуются проекты. Узнавать, где открывается школа, где ремонтируется стадион, каким будет новый наш аэропорт. Все это они увидят в хорошем качестве. Считаю, что мы сде-



Рифат Сабитов, Валерий Радаев и Дмитрий Петров дают символический старт цифровому вещанию в Саратовской области

лали настоящий прорыв!

Какие преимущества и возможности дает переход на «цифру» для телезрителей, стоит ли волноваться, что телевизоры перестанут ловить любимые телепрограммы с переходом на цифровой сигнал и какие изменения ожидают в ближайшем будущем? На эти вопросы отвечает директор ГТРК «Саратов» Дмитрий Петров.

**Что дает замена аналогового телевидения на цифровое?**

- Цифровое телевидение - это новый способ кодирова-

ния и передачи сигнала. Качество картинки теперь всегда будет неизменно высоким. Переход на цифровое вещание сегодня - это такое же революционное преобразование, как в свое время был переход на цветное вещание. Оно позволяет резко увеличить число доступных программ на территории всей области. Жители отдаленных муниципальных районов, таких как Озинский, Питерский, Перелюбский, не могли смотреть региональные выпуски новостей вообще. Цифровое телевидение дает гарантированный равный доступ всех жителей региона к качественному изображению и звуку телепрограмм. Причем это высокое качество бесплатно для телезрителей.

**Каким образом телезрители могут смотреть «цифру»?**

- С началом вещания цифрового телевидения у населения появилась возможность принимать 20 каналов в качестве HD абсолютно бесплатно, без какой-либо абонентской платы. Последние модели телевизоров уже оснащены встроенным DVB-T тюнером и могут принимать цифровой

сигнал, стоять такие телевизоры могут от 6740 рублей.

Если телевизор менее современный, то для приема цифрового сигнала нужно подключить цифровую приставку. По стоимости она также доступна каждой семье.

Сегодня уже нет необходимости устанавливать дорогостоящие тарелки с абонентской платой, небольшая цифровая приставка позволит смотреть 20 каналов в любой точке области, что, кстати, актуально не только для жителей отдаленных районов, но, и, например, для дачников.

## СЕМЬИ С ДЕТЬМИ В ОБЛАСТИ ПОЛУЧАЮТ 19 ВИДОВ ПОСОБИЙ

Регион занимает шестое место в ПФО по обеспечению мер поддержки семей с детьми. Об этом на совещании под председательством врио Губернатора Валерия Радаева заявила министр соцразвития Лариса Колязина. Министр напомнила, что в настоящее время в области проживает более 312 тысяч семей, в которых воспитываются более 451,4 тысячи детей. 19,2 тысячи многодетных семей воспитывают 62,1 тысячи детей.

Семьям с детьми выплачиваются 19 видов различных денежных пособий, из них 9 видов за счет средств бюджета области. В полном объеме обеспечиваются мерами социальной поддержки многодетные семьи. С 2012 года им в собственность передано 6894 земельных участка. Ежемесячная денежная выплата на третьего и последующих детей в сумме 6495 руб. назначена для 16 тысяч человек.

С 2012 года введен региональный материнский (семейный) капитал 100000 руб. гражданам, родившим третьего или последующего ребенка. В 2017 году он назначен 599 получателям.

Ежегодно в учреждениях социального обслуживания семьи и детей обслуживаются свыше 107,9 тысячи семей и 129,1 тысячи детей. На социальном патронаже учреждений находится свыше 9,1 тысячи семей и 17,1 тысячи детей.

## В 20 СЕЛЬСКИХ ШКОЛАХ БУДУТ СОЗДАНЫ СПОРТКЛУБЫ

Глава региона поставил задачу усилить подготовку школьников в рамках комплекса ГТО. Вопрос обсуждался в ходе совещания врио Губернатора с руководителями органов исполнительной власти.

- Работа должна вестись постоянно, в комплексе. Задача поставлена на федеральном уровне. Во главе угла физподготовка и здоровый образ жизни подрастающего поколения, - заявил Валерий Радаев.

Участники совещания обсудили вопрос «О реализации федерального проекта по созданию в общеобразовательных организациях Саратовской области, расположенных в сельской местности, условий для занятий физической культурой и спортом в 2017 году».

Как отметила и.о. министра образования области Ирина Седова, за предыдущие три года в рамках проекта проведен ремонт спортивных залов в 79 общеобразовательных организациях, в одной под спортзал перепрофилированы имеющиеся аудитории, в двух построены открытые площадки, в 40 приобретены инвентарь и оборудование.

В текущем году в 19 сельских школах запланирован ремонт спортивных залов (в 18 уже начался), в одной будет оборудована площадка, которую оснастят спортивным инвентарем. Во всех этих сельских школах будут созданы спортивные клубы.

# В области начинается уборочная кампания



Валерий Радаев пожелал руководителю СХПК «Штурм» Сергею Дзюбану убрать урожай без потерь

Мобилизовать все силы на уборку урожая 2017 - такую задачу перед аграрным блоком в правительстве поставил врио Губернатора Валерий Радаев на совещании с руководителями органов исполнительной власти.

Как отметила министр сельского хозяйства области Татьяна Кравцева, к выходным аграрии области планируют приступить к пробным обкосам полей. Массово уборка хлеба начнется к 20 июля.

- Максимальная мобилизация сил и средств - главное в сложившихся погодных условиях. Также просил бы по максимуму подготовить сушки и хлебоприемные пункты, - подчеркнул глава региона.

**В настоящее время ведется уборка ранних овощных культур. Уже собрано 1200 тонн овощей.**

Продолжается заготовка грубых и сочных кормов. В целом уже заготовлено 380 тысяч тонн, или 50% от плана. Сельхозпредприятия за-

готовили 90 тысяч тонн, население - 290 тысяч тонн. Глава региона поставил задачу обеспечить двухгодичный запас кормов, особенно для

предприятий Левобережья.

- В районах Заволжья сосредоточено основное поголовье крупного рогатого скота, и там вопрос обеспечения запасов кормов должен быть под особым контролем, - подчеркнул Валерий Радаев.

Также глава региона по-

интересовался работой сельхозярников на территории Саратова. Татьяна Кравцева отметила, что рынки работают в штатном режиме, продукция реализуется по ценам от производителей. Организована работа приемной для граждан, куда покупатели могут обратиться с любыми интересующими их вопросами.

Глава региона поручил министру сельского хозяйства активнее взаимодействовать с дачниками.

- В основном, это пожилые люди, которым нужно помочь в решении возникающих вопросов, - сказал врио Губернатора.

## В тему

Глава региона посетил сельхозпредприятие СХПК «Штурм», которое является одним из крупнейших хозяйств Новобурасского района. Валерий Радаев осмотрел посевы озимой пшеницы сорта «Саратовская» на поле 400 га. По словам руководителя сельхозпредприятия Сергея Дзюбана, в этом году урожайность составит порядка 50 ц/га. На полях ячменя сорта «Вакула» урожай также ожидается не менее 50 ц/га, овса - 40 ц/га.

- Зерновые в великолепном состоянии. Этим летом здесь очень хороший урожай. Будем с хлебом! Раньше нам приводили в пример хозяйства Татарстана, Краснодарского края, Ростовской области, а теперь наши сельхозпредприятия ставят другим в пример, - отметил Валерий Радаев.

В текущем году в 19 сельских школах запланирован ремонт спортивных залов (в 18 уже начался), в одной будет оборудована площадка, которую оснастят спортивным инвентарем. Во всех этих сельских школах будут созданы спортивные клубы.

РАЗВИТИЕ РАЙОНА

# Школа как пример энергоэффективности

Подготовка к отопительному сезону, энергосбережение и повышение энергоэффективности – одно из приоритетных направлений деятельнос-

что позволяет решать другие социально значимые задачи, - отметил руководитель штаба по подготовке к отопительному сезону, первый заместитель главы администрации района А.В. Наумов.

В 2016 - 2017 гг. проведена большая работа по модернизации котельных групп методического центра управления образования района отремонтированы ворота и ограждение.

- В планах на ближайшую перспективу реконструкция котельной Дома детского творчества и котельной в п. Солнечный, которая пода-

ется теплом в сельский Дом культуры и здание школы. Теперь на этих объектах планируется установить автономное отопление. В ходе подготовки к началу нового учебного года в здании ДДТ ведется ремонт стены, в школе с. Калуга проводится ремонт отопления в пищеблоке, пола, канализации в детском саду.

- Работы идут полным ходом, - отметила начальник управления образования Е.Г. Борисова. - Большой объем ремонтных работ с заменой отопительных элементов проведен в детском саду «Родничок» р.п. Мокроус. В июле будет модернизирована котельная детского сада «Солнышко» мкр. Сельхозтехники р.п. Мокроус и основной школы с. Морцы. В настоящее время облагораживаются территории образовательных учреждений. В детском саду «Тополек» районного поселка силами ремонтной группы методического центра управления образования района отремонтированы ворота и ограждение.

В период с 15 июня по 10 июля новые котлы установлены в школах сел Мунино и Семеновка, дошкольных учреждениях сел Федоровка, Плес, Первомайское.

- Все мы – персонал детского сада и родители воспитанников - благодарны главе Фе-

доровского муниципального района А.А. Гречихо за неравнодушие и заботу о наших детях, - прокомментировала руководитель структурного подразделения средней школы с. Первомайское Т.Р. Рамазанова. - После установки новых котлов и циркуляционного насоса отключение предстоящей зимой будет надежным и качественным, а температурный режим – оптимальным.

Школы и детские сады, в которых были проведены энергосберегающие мероприятия в 2016 году и в начале текущего года, уже ощутили первые результаты. Эффект от их внедрения можно оценить как реальное снижение потребляемого тепла и создание комфортных условий для воспитания и обучения подрастающего поколения федоровцев.

**С. КУЗЬМИЧЕВА.**



ти руководства Федоровского муниципального района.

- Второй год в районе успешно реализуются мероприятия по энергосбережению. Это позволило нашему району существенно снизить энергопотребление и платежи за энергоснабжение, а также рассчитать с долгами за энергоресурсы, впервые за долгие годы войти в отопительный сезон без долгов. Экономия бюджетных средств налицо,



располагалась несколько десятилетий, обусловлен его аварийным состоянием. Участники встречи выразили уве-

дут заниматься вопросами детского чтения и литературы, использовать все имеющиеся ресурсы для культурного и интеллектуального развития подрастающего поколения.

В.А. Баркетов особое внимание уделил новому проекту партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Местный Дом культуры», который успешно реализуется на территории района.

В рамках партийного проекта на выделенные из федерального, областного и районного бюджетов средства будет произведен ремонт районного Дома культуры р.п. Мокроус.

Особенность в том, что и на новом месте, в центре р.п. Мокроус, в своей практической деятельности библиотекари



области В.А. Баркетов. Он встретился с руководителем аппарата администрации района О.В. Сорокиной, заместителем главы администрации района по социальным вопросам В.П. Юфиным, работниками центральной районной библиотеки, РДК и Дома кино. Замминистра осмотрел детскую библиотеку, которая теперь располагается в том же здании, что и центральная, побеседовал с сотрудниками. В разговоре было еще раз отмечено, что перевод детской библиотеки из старого здания, где она



АДМИНИСТРАЦИЯ ФЕДОРОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ  
РАСПОРЯЖЕНИЕ

№136-р от 19.07.2017 г.  
Об утверждении отчета об исполнении бюджета Фёдоровского муниципального района за 1 полугодие 2017 года, численности работников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений и фактических затрат на их содержание

В соответствии со статьей 264.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, Положения о бюджетном процессе в Фёдоровском муниципальном районе:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета Фёдоровского муниципального района за 1 полугодие 2017 года по доходам в сумме 156053,5 тыс. рублей, по расходам в сумме 156606,5 тыс. рублей, по источникам профицит в сумме 3427,0 тыс. рублей согласно приложению №1-3.

2. Утвердить численность работников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Фёдоровского муниципального района и фактические затраты на их содержание согласно приложению №4.

3. Настоящее распоряжение подлежит опубликованию в газете «Вперед» и размещению на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района в сети Интернет.

4. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя главы администрации А.В. Наумова.

**А. ГРЕЧИХО,**  
глава Федоровского муниципального района.

Приложение №4  
к Распоряжению администрации  
Федоровского муниципального района  
№136-р от 19.07.2017 г.

**СВЕДЕНИЯ**  
о численности и фактических затратах работников органов местного самоуправления и муниципальных учреждений Федоровского муниципального района по состоянию на 1.07.2017 г.

Наименование категорий работников	Среднесписочная численность работников на 1 июля 2017 года	Кассовые расходы на заработную плату и начисления за 1 полугодие 2017 года (тыс.рублей)
Работники органов местного самоуправления	49	9161,4
Работники муниципальных учреждений	876	106170,9

Приложения 1-3 к распоряжению №136-р от 19.07.2017 года размещено на сайте [mokrous.fedrayon.ru](http://mokrous.fedrayon.ru)

## Поэтической строкой

Дует тихо ветерок,  
Травушку колышет.  
И бумажек голосок  
У дороги слышен.  
Разговор такой ведут:  
Как с фантиками дружат  
Как на бал они пойдут,

В вальсе как закружат.  
Но пришли ученики,  
Мусор весь собрали.  
И природы уголки  
Чистенькими стали.

**М. БАТЬРЕВ.**  
с. Тамбовка.

Все ругают молодежь:  
От игры не оторвешь,  
Разучились говорить,  
И общаться, и любить!  
Нет здоровых увлечений,  
Нет спортивных  
 достижений!  
Не даются им науки,  
Могут киснуть лишь

от скучи.  
Горько слушать обвиненья,  
Но вот тут пришло спасенье,  
Всем ребятам излеченье:  
Будем прыгать и метать,  
Откиматься и бежать,  
В ГТО всех побеждать!

**А. БОГДАНОВА.**  
с. Ивановка.

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

Нину Ивановну КОЛОЗИНУ из с. Митрофановка,

Александра Ивановича КУДИНОВА из р.п. Мокроус,

Спокойных лет вам, теплых зим  
И столько радостных событий,

Чтоб каждый миг ваш был таким,

Какого сами вы хотите!

Советы ветеранов с. Митрофановка,  
р.п. Мокроус.

## ПОДПИСКА-2018



Открывается досрочная подписка на первое полугодие 2018 года на районную газету «Вперед». Оформить подписку можно во всех отделениях почтовой связи.

Подписывайтесь на нашу газету и будьте в курсе всех событий района.

Редакция.

## ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

## Ветеранам военной службы

13 июля в центральной районной библиотеке состоялось вручение удостоверений «Ветеран военной службы» бывшим военнослужащим Вооруженных Сил, принимавшим участие в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС. В мероприятии приняли участие почетные гости, учащиеся школы №1 р.п. Мокроус.

В приветственном обра-



щении к присутствующим начальник отдела военного комиссариата по Советскому и

Федоровскому районам С.А. Луньков поблагодарил чернобыльцев за совершенный подвиг, верность долгу и самоотверженность.

- Все, кто принимал участие в ликвидации последствий аварии на атомной станции, не жалели жизни и здоровья ради будущего нашей страны. Они приняли на себя удар, чтобы защитить мирных жителей от распространения угрозы радиации. Мы помним и чтим подвиг, который вы совершили. Спасибо вам за все, что вы сделали», - сказал военный комиссар.

Слова благодарности в адрес ликвидаторов аварии выразил заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.П. Юфин:

- Сегодня вы играете огромную роль в деле патриотического воспитания подра-

стающего поколения. И я хочу выразить вам благодарность за все, что вы сделали для своего Отечества и продолжаете делать. Важно, чтобы дети и молодежь на нашем примере росли честными и бескорыстно любящими свою Родину.

Звание «Ветеран военной службы» присвоено А.И. Костомясову, В.П. Кузьмину, П.В. Лесняку, М.С. Макарову, Н.И. Прокопенко, И.П. Старову, Ю.Б. Черникову.

В ходе встречи был продемонстрирован видеофильм «Припять». Мероприятие завершилось возложением цветов к памятной стеле «Выполнившим долг перед Отечеством в ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС и других радиационных, техногенных катастроф и испытаний ядерного оружия».

С. КУЗЬМИЧЕВА.

## ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

## Играет и побеждает

На стадионе р.п. Мокроус прошли областные соревнования по футболу «Колосок» среди детско-юношеских команд. В соревнованиях изначально должны были принять



участие команды из г. Петровск, г. Аткарск, г. Ртищево, с. Александров Гай, но по различным причинам, к сожалению, участие в играх они принять не смогли. На прекрасно подготовленном футбольном поле стадиона р.п. Мокроус звание лучшей команды соревнований разыграли две команды Федоровского района - «Штурм-1» и «Штурм-2» (тренер А.Н. Чернобук) и две команды, представлявшие Ершовский район. Болельщики, пришедшие в этот день на стадион, с удовольствием наблюдали за игрой мальчишек, которые, несмотря на жаркую погоду, показывали быстрый, атакующий и интересный футбол.

Первая команда штурмовцев, одержав в трех встречах уверенную победу над своими соперниками, забив 24 мяча и не пропустив в свои ворота ни одного, по праву заняла первое место в соревнованиях. На втором месте расположилась первая команда г. Ершов, уступившая команде «Штурм-1» со счетом 0:1 и сыгравшая вничью со второй командой штурмовцев. На третьем месте юные футболисты команды «Штурм-2», одержавшие победу в матче за третье место над командой Ершовского района – 4:0.

Организаторами соревнований названы лучшие игроки. В номинации «Лучший вратарь» памятным призом награжден игрок команды г. Ершов-1 Павел Спирина. Лучшим нападающим соревнований признан игрок команды «Штурм-2» Андрей Музалевский, а в номинации «Лучший защитник» памятным призом награжден игрок команды «Штурм-1» Александр Сергеев. Победителю областных соревнований по футболу «Колосок» - команде «Штурм-1» - вручен кубок, а все игроки, ставшие победителями и призерами соревнований, награждены памятными медалями.

А. КОВАЛЬ.

## Штурмовцы лидируют

Футболисты юношеской команды «Штурм» выездным матчем в г. Энгельс с командой «ЭФА» (Энгельская футбольная академия) продолжили игры второго круга первенства Саратовской области по футболу сезона 2017 года. С первых минут встречи и весь матч в целом наши мальчишки провели с большим преимуществом, много атаковали, создавая опасные ситуации у ворот соперника.

Во второй половине матча характер игры не изменился. У штурмовцев было немало шансов забить мяч в ворота команды «ЭФА». Но, допустив ошибку, наш вратарь пропускает мяч в свои ворота.

На последних минутах игры наши мальчишки вели напряженную игру у ворот соперника, но счет игры остался прежним - 0:1.

Хочется отметить, что штурмовцы прошли уже десятую встречу в первенстве области по футболу за месяц (пять домашних и пять выездных встреч), больше чем другие команды, и это сказалось на качестве игры. Команде «Штурм» пришлось играть матчи второго круга в связи с тем, что команда с 11 по 21 августа примет участие в финальных Всероссийских соревнованиях юных футболистов «Кожаный мяч» в г. Краснодар, когда другие команды области спокойно, в запланированном режиме будут проводить встречи второго круга. Таким образом, после проведенных десяти матчей юношеская команда «Штурм» на сегодняшний день занимает первое промежуточное место в первенстве Саратовской области по футболу сезона 2017 года (всего в первенстве участвует 10 команд).

Хороший результат игры у команды «Сокол» (г. Саратов), «Звезда» (г. Балаково) и команды «СДЮСШОР» (г. Балаково). В первенстве области по футболу наступает пауза, второй круг возвратит свое начало в первых числах августа. Но штурмовцам времени для отдыха нет, так как уже с 19 по 20 июля в г. Энгельс пройдет XVI открытый зональный областной турнир по футболу среди дворовых команд на кубок Губернатора Саратовской области, в котором наш район будет представлять четыре команды в четырех возрастных группах. Удачи вам, штурмовцы!

А. ЧЕРНОБУК.

## С днем рождения, ветеран!

От всей души поздравляем участника Великой Отечественной войны **Николая Алексеевича МАРКУШКИНА** из р.п. Мокроус.

Ваш подвиг, совершенный в годы войны, не имеет срока давности ни в истории России, ни в сердцах поколений. Доброго вам здоровья,уважаемый ветеран, благополучия, счастья!

**Н. КУЗНЕЦОВ, депутат областной Думы.**  
**М. ТКАЧЕНКО, депутат областной Думы.**  
**А. ГРЕЧИХО, глава Федоровского района.**  
**О. НИКИТИНА, председатель совета ветеранов района.**

## МОЛОДЕЖНЫЙ ПРОЕКТ

## К маленьким пациентам с подарками

Активисты Федоровского местного отделения СРО ВОО «Молодая Гвардия Единой России» встретились с ма-

восторге! – отмечают молодогвардейцы. – Наверное, каждый из нас хоть раз в жизни проходил стационарное лече-



ленькими пациентами районной больницы.

- 11 июля во всем мире отмечается День шоколада, - рассказала руководитель местного отделения молодежной организации Оксана Рыбкина.

- Молодогвардейцы пришли ко мне с предложением посетить детское отделение ГУЗ СО «Федоровская РБ» и порадовать маленьких пациентов. Ребята вручили малышам шоколадные конфеты, плитки шоколада, а еще цветные карандаши и книжки для раскрашивания. Конечно, с разрешения врача - заведующей отделением Е.Е. Кубаевой.

- Малыши были просто в

ние и знает, как дети мечтают

побыстрее оказаться дома.

Ребята рассказали нам о том,

что будут делать, когда закон-

ится их лечение, и с удоволь-

ствием фотографировались

на память. У мам тоже улучши-

лось настроение, нас поблаго-

дарили за интересную акцию.

Надеемся, что встреча с детьми, общение и, конечно же,

вкусное лакомство прибавили сил для выздоровления.

- В сентябре наши активи-

сты получат волонтерские

книжки, надеюсь, что иници-

атив у молодых людей приба-

вится, а значит и увеличится

количество добрых дел.

**С. НИКОЛАЕВА.**

## ЭКОНОМИКА

## Информация для предпринимателей

Администрация Федоровского муниципального района сообщает о том, что в структуре государственного унитарного предприятия Саратовской области «Бизнес-инкубатор Саратовской области» (далее – Бизнес-инкубатор) с 26 мая 2017 года действует Центр поддержки предпринимательства (далее – ЦПП), в функции которого входит координация деятельности всех действующих в регионе организаций инфраструктуры, а также оказание информационно-консультационных услуг для предпринимателей (бесплатные консультационные услуги по вопросам права, налогообложения, бухгалтерского учета, кредитования, развития предприятия, бизнес-планирования, продвижения

услуг, государственной поддержки бизнеса).

ЦПП организует для предпринимателей образовательные мероприятия, семинары и конференции по вопросам развития бизнеса, а также обеспечивает участие субъектов малого предпринимательства в межрегиональных бизнес-миссиях для продвижения товаров местных производителей и нахождения новых рынков сбыта для предпринимателей Саратовской области, а также проведение обучающих программ и семинаров.

Контактная информация Бизнес-инкубатора: адрес г. Саратов, ул. Краевая, д. 85, телефон (8452) 45-00-32, e-mail office@sararov-bis.ru, сайт http://sararov-bis.ru.



в первенстве Саратовской области по футболу сезона 2017 года (всего в первенстве участвует 10 команд).

Хороший результат игры у команды «Сокол» (г. Саратов), «Звезда» (г. Балаково) и команды «СДЮСШОР» (г. Балаково). В первенстве области по футболу наступает пауза, второй круг возвратит свое начало в первых числах августа. Но штурмовцам времени для отдыха нет, так как уже с 19 по 20 июля в г. Энгельс пройдет XVI открытый зональный областной турнир по футболу среди дворовых команд на кубок Губернатора Саратовской области, в котором наш район будет представлять четыре команды в четырех возрастных группах. Удачи вам, штурмовцы!

А. ЧЕРНОБУК.



ЛЮДИ ТВОИ, РАЙОН!

# На пути к намеченным целям



*Будь собой, никогда не сдавайся, бейся, двигайся, поднимайся, думай и не теряй в душе огня. Всё начинается с тебя.*

Этот лозунг как нельзя лучше характеризует мою собеседницу Екатерину Кривцову (Ахтыренко) из села Калдино, чемпионку мира, мастера спорта по ушу-саньда.

Судьбу этой девушки не назовешь простой. Родилась в г. Энгельсе, потом совсем еще маленькой попала в с. Мунино, воспитывалась в приемной семье. Эта семья и стала для Кати самой родной.

- Я очень благодарна

маме и папе, которые меня воспитали и дали мне свою любовь и заботу, - рассказывает Екатерина. - Мы и сейчас поддерживаем добрые отношения, ездим в гости.

Сложно представить, что эта маленькая, хрупкая девушка – не просто спортсменка, а мастер спорта, да еще в каком виде – борьбе!

- Профессионально заниматься спортом я начала очень поздно, - рассказывает Катя. - После окончания 9-ти

классов поступила в педагогический колледж, пришла в спортшколу, а там – сложившийся сплоченный коллектив. Никогда не забуду первый спарринг – жесткую проверку для новичков. Я ничего не умеющая девчонка, и парнишка лет одиннадцати, за плечами которого несколько выигранных боев. Конечно, он меня тогда победил, но этот бой дал мне такую мотивацию для занятий спортом!

Беседуя с Катей, понимаю, что человек она очень скромный, и всего того, что она смогла добиться – это, прежде всего, доказательство самой себе, чего стоишь. За очень короткий для спортсмена период Екатерина Ахтыренко добилась высоких результатов. Но самой яркой, запоминающейся и в то же время сложной стала самая первая ее победа на соревнованиях Саратовской области «Кубок Волги», где Катя заняла третье место по борьбе

ушу-саньда.

- Участников было очень много, сложным было еще и то, что не нашлось спортсменов моей весовой категории, - вспоминает Катя. - Во мне 45 килограмм, соперница - 70. Потом, конечно, было много других соревнований. Мы обездели много российских городов, часто выступали в Москве. Запоминающимися стали соревнования в г. Старый Оскол, на родине четырехкратного чемпиона мира по смешанным боевым искусствам Федора Емельяненко, в его зале. Мы, начинающие спортсмены, смогли увидеть награды, пояса, ринг знаменитого борца.

У Кати огромное количество грамот и медалей, а еще она – обладательница черного пояса по ушу-саньда. Это, безусловно, результат долгого и упорного труда. «Наверное, есть награда, которая дороже всех остальных?» – спрашиваю я.



- Есть, в 2012 году я получила звание мастер спорта. Это моя главная награда.

- Так почему же такая перспективная спортсменка вдруг оказывается в сельской местности? А как же спортивная карьера?

- Сегодня мое главное и любимое дело – моя семья. Калдино – родное село моего супруга, здесь живут его родители, здесь наш дом. Конечно, я скучаю по спортивной жизни, по ребятам, с которыми мы жили одной семьи.

Стараюсь поддерживать спортивную форму, занимаюсь, насколько позволяют домашние условия. Кроме того, я учусь в Саратовском государственном университете на факультете физической культуры и спорта.

Быть воином – значит обладать силой и стремлением реализовывать свою мечту («На пути воина. Философия и мифология боевых искусств»). Екатерина – человек со стержнем, с сильной волей. Думается, что любые цели ей под силу, и все ее мечты непременно осуществляются.

**Н. СОЛОДКО.**  
Фото из личного архива  
Е. Кривцовой.



## Победа плюс отдых

В конкурсе «Лучший ученический класс» учащиеся школы с. Калдино заняли 3 место. Наградой за победу стала поездка в г. Саратов.

- Ребята нашего класса

достигнутое и продолжать успешно идти по дороге знаний. Он рассказал о своей деятельности, как депутата нашего округа, об аграрном университете и его студентах, о ситуации в

Здесь мы увидели, как выращивают розы, фикусы, алоэ и другие цветы. Самой незабываемой стала экскурсия на теплоходе по Волге, - рассказали школьники.



признателны и благодарны депутату Саратовской областной Думы Н.И. Кузнецовой за необычный подарок.

- Наша встреча с парламентарием состоялась в СГАУ им. Н.И. Вавилова. Николай Иванович поздравил нас с победой, пожелал не останавливаться на

сельском хозяйстве на территории региона, - поделились призеры конкурса.

- Затем мы посетили Саратовскую областную Думу, где познакомились с историей ее формирования. Следующим этапом нашей экскурсии стало посещение агроЦентра СГАУ.

- Мы получили заряд положительных эмоций и выражаем благодарность помощникам депутата Н.И. Кузнецова С.В. Фартукову и В.А. Тужилину, которые в течение всего дня сопровождали нас в экскурсионной поездке по Саратову.

**Е. АРТЕМЬЕВА.**

## ИТОГИ РОЗЫГРЫША

# Главный приз отправился в Калдино

Завершена подписная кампания на второе полугодие 2017 года, по результатам которой в редакции газеты «Вперед» состоялся традиционный розыгрыш призов. Призы были разыграны среди 182 подписчиков, приславших квитанции в редакцию.

Для участия в розыгрыше были приглашены независимые эксперты – Е.А. Мельникова и О.А. Подтяжкина, при помощи которых и определились победители.

Было разыграно 25 призов, среди них 22 объявления и поздравления и 3 главных приза. Поздравить своих

близких и родных получили возможность 17 жителей р.п. Мокроус: В. Федюнина (Центральная, 95/1), Н.Р. Проскуриной (Победы, д. 23, кв. 2), В.И. Карамышева (Садовая, 47), И.Б. Сисекина (Степная, д.7, кв. 1), В.С. Тихонов (Садовая, 314/1), Шилояковы (Юнева, 88/2), Зубревы (Юнева, 80/1), А.А. Шпак, О.В. Коньшина (Новая, 3/4), Е.А. Довгалева (пер. 50 лет Октября, д. 4/1), Н. Дементьева (Железнодорожная, 43), Н.В. Одинцова (Степная, д. 1, кв. 2), Л.А. Бегунова (50 лет Октября, д. 12/1), Алексеева (мкрн Газовиков, 27/1), Т. Нарчинская (Советская, 39), П.И. Де-

мянченко (Советская, 33) и житель поселка Мокроус, проживающий по пер. 50 лет Октября, 12/1, а также два жителя с. Еруслан – А.Н. Ерофеева и З.Ф. Бабичева, В.Н. Кочеткова из с. Красавка, В.Н. Аносова из с. Первомайское и Т. Косых из с. Тамбовка.

Набор полотенец выиграла О.А. Доманчу (Восточная, 39). Одяло из овечьей шерсти досталось Н.В. Шевцовой, проживающей на ул. Степная, д. 9/3. По иронии судьбы главный приз выиграла Е.А. Мельникова из с. Калдино, наш постоянный внештатный корреспондент и участник-эксперт. Елена Анатольевна увезла домой сушилку для белья.

Поздравляем победителей розыгрыша – постоянных наших подписчиков и читателей газеты «Вперед» - и благодарим за активность и неравнодушие.

Уже открыта досрочная подписка на нашу газету на первое полугодие 2018 года. Надеемся, что вы останетесь с нами и, как и прежде, не измените родной районке. По окончании подписки снова будут разыграны призы. Подписывайтесь на нашу газету, будьте в курсе всех дел в области и районе, выигрывайте призы!

**Н. СОЛОДКО,**  
главный редактор  
газеты «Вперед».



## ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

## Суд присяжных – неотъемлемая часть правового, демократического государства

С 1 июня 2017 года вступил в силу Федеральный закон от 23 июня 2016 г. №190-ФЗ «О внесении изменений в Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации в связи с расширением применения института присяжных заседателей».

Данный закон расширяет применение института присяжных заседателей путем предоставления обвиняемым в совершении особо тяжких преступлений против личности по уголовным делам, которые относятся к подсудности районного суда, права ходатайствовать о рассмотрении их дел коллегией в составе судьи районного суда и шести присяжных заседателей. В том числе, это уголовные дела о преступлениях, предусмотренных статьями 105 частью второй (убийство с отягчающими обстоятельствами), 277 (посыгательство на жизнь государственного или общественного деятеля), 295 УК РФ (посыгательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) и 357 УК РФ (геноцид), по которым в соответствии с положениями Уголовного кодекса Российской Федерации в качестве наиболее строгого вида наказания не могут быть назначены пожизненное лишение свободы или смертная казнь. А также уголовные дела о преступлениях, предусмотренных статьями 105 частью первой (убийство) и 111 частью четвертой УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего). Введение института присяжных заседателей в районных судах вступают в силу с 1 июня 2018 года.

Присяжными заседателями могут быть граждане, включенные в списки кандидатов в присяжные заседатели и призванные в установленном Уголовно-процессуальном кодексом Российской Федерации порядке к участию в рассмотрении судом уголовного дела.

Кандидаты в присяжные заседатели муниципального образования определяются путем случайной выборки с использованием Государственной автоматизированной системы Российской Федерации «Выборы» на основе содержащихся в ее информационном ресурсе персональных данных об избирателях, участниках референдума.

При этом из числа отобранных граждан исключаются лица, которые не могут быть присяжными заседателями:

- не достигшие к моменту составления списков кандидатов в присяжные заседатели возраста 25 лет;
- имеющие непогашенную или неснятую судимость;
- признанные судом недееспособными или ограниченными судом в дееспособности;
- состоящие на учете в наркологическом или психоневрологическом диспансере в связи с лечением от алкоголизма, наркомании, токсикомании, хронических и затяжных психических рас-

тностей.

К участию в рассмотрении судом конкретного уголовного дела в порядке, установленном Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации, в качестве присяжных заседателей не допускаются также лица:

- подозреваемые или обвиняемые в совершении преступлений;
- не владеющие языком, на котором ведется судопроизводство;
- имеющие физические или психические недостатки, препятствующие полноценному участию в рассмотрении судом уголовного дела.

Участие присяжных заседателей в судах районного уровня будет способствовать укреплению статуса таких судов в качестве основного звена российской судебной системы, наиболее приближенного к населению, создаст необходимые условия для широкого привлечения граждан к отправлению правосудия, позволит обеспечить более полную реализацию положений Конституции Российской Федерации.

Исходя из статистики, за период с 2013 по 2016 годы Советским районным судом Саратовской области было рассмотрено 3 дела - по части 1 статьи 105 УК РФ (убийство), 2 дела - по части 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

**Е. ПЛИШКИНА,**  
судья Советского  
районного суда.



**Выборы 2017**

Для создания наиболее благоприятных условий для реализации прав участников избирательного процесса, участников референдума при проведении выборов, референдума федеральным законом наряду с порядком голосования избирателей, участников референдума по месту жительства и по месту временного пребывания, устанавливается новый порядок голосования — голосование избирателей по месту нахождения на основании заявления. Такой порядок будет применяться вместо голосования по открепительным удостоверениям и досрочного голосования на выборах в органы государственной власти субъектов Российской Федерации, в том числе и на выборах Губернатора Саратовской области 10 сентября 2017 года. Избиратель, который будет находиться в день голосования вне места своего жительства, может быть включен в список избирателей по месту нахождения на основании заявления, которое подается лично не ранее чем за 45 дней до дня голосования и не позднее чем в 14 часов по местному времени дня, предшествующего дню голосования (9 сентября 2017 года). Заявление может быть подано в территориальную избирательную ко-

## О порядке подачи заявления о голосовании по месту нахождения

миссию Федоровского муниципального района, участковую комиссию как по месту проживания, так и по месту нахождения на территории Саратовской области. При подаче заявления в период за 45 — 5 дней до дня голосования (с 26 июля по 4 сентября 2017 года) избиратель может проголосовать на том избирательном участке, который он указал в заявлении, а при подаче заявления в период за 4 — 1 день (с 5 сентября до 14.00 часов 9 сентября 2017 года) избиратель может проголосовать только на тех участках, которые будут определены в каждом районе. Заявление можно подавать и с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» и через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).

Избиратель, который не может по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности) самостоятельно подать заявление о желании проголосовать по месту нахождения, может устно или письменно (в том числе при содействии социального работника или иных лиц) обратиться в избирательную комиссию для представле-

ния ему такой возможности. В этом случае участковая избирательная комиссия придет к нему домой, где примет заявление. Заявление на бумажном носителе, поданное в ТИК, УИК или через МФЦ, содержит основную часть, которая остается в соответствующей комиссии или МФЦ, и отрывной талон, который после регистрации заявления передается избирателю. Предусмотрена ситуация, когда избиратель вернулся на избирательный участок по месту своего жительства. Такой избиратель сможет проголосовать только по решению участковой комиссии и только после установления проверкой, что он не проголосовал на избирательном участке по месту своего нахождения. Информация о числе избирателей, подавших заявления о включении в список избирателей по месту нахождения, отдельно по каждому избирательному участку размещается в сети Интернет.

Применение данного порядка также исключает необходимость специального регулирования процедуры включения в список избирателей граждан, которые будут находиться в день голосования в санаториях, работать на предприятиях с непрерывным циклом производства. Для таких категорий избирателей будет

действовать общий порядок подачи заявлений. Для избирателей, находящихся в местах содержания под стражей, подозреваемых и обвиняемых, а также в больницах, а также для избирателей из числа военнослужащих, находящихся вне места расположения воинской части, предусмотрена возможность подачи заявления о включении в список избирателей по месту пребывания не позднее 14 часов местного времени дня, предшествующего дню голосования. На всех выборах сохраняется голосование вне помещения для голосования. Более подробную информацию можно получить, ознакомившись с постановлением ЦИК России №86/739-7 «О Порядке подачи заявлений о включении избирателя, участника референдума в список избирателей, участников референдума по месту нахождения на выборах в органы государственной власти субъекта Российской Федерации, референдуме субъекта Российской Федерации и о проекте Порядка подачи заявлений о включении избирателя в список избирателей по месту нахождения на выборах Президента Российской Федерации».

**И. ЮФИНА,**  
председатель ТИК  
Федоровского  
муниципального района.

### Информация об адресах помещений, в которых территориальной и участковыми избирательными комиссиями Федоровского муниципального района будут приниматься заявления избирателей, находящихся в день голосования на выборах Губернатора Саратовской области и депутатов Саратовской областной Думы шестого созыва 10 сентября 2017 года вне места своего жительства, о включении в список избирателей по месту нахождения

ТИК Федоровского муниципального района, с 26 июля по 4 сентября 2017 г., Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Центральная, д. 53, 2 этаж, (84565)5-17-09, Председатель ТИК Юфина Ирина Евгеньевна

УИК №1688, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Победы, д. 21, администрация МО, (84565)5-01-58, Шеставин Алексей Петрович, председатель УИК

УИК №1689, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Победы, д. 21, администрация МО, (84565)5-01-58, Малютова Татьяна Юрьевна, председатель УИК

УИК №1690, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Победы, д. 21, администрация МО, (84565)5-01-58, Тимит Лариса Евгеньевна, председатель УИК

УИК №1691, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Победы, д. 21, администрация МО, (84565)5-01-58, Руденко Дмитрий Николаевич, председатель УИК

УИК №1692, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, р.п. Мокроус, ул. Победы, д. 21, администрация МО, (84565)5-01-58, Никитина Наталья Михайловна, председатель УИК

УИК №1693, с 30 августа

по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Ивановка ул. Центральная, д. 60, Дом культуры, (84565)6-08-44, Сторожихин Александр Николаевич, председатель УИК

УИК №1694, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Семеновка ул. Набережная, д. 62 «А», администрация МО, (84565)6-03-68, Дьяченко Надежда Александровна

УИК №1695, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Николаевка, ул. Центральная, д. 44, Дом культуры, (84565)6-45-83, Хомутецкий Сергей Петрович, председатель УИК

УИК №1696, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Митрофановка, ул. Центральная, д. 67 «А», Дом культуры, (84565)6-03-79, Николаева Лариса Николаевна, председатель УИК

УИК №1697, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Калдино, ул. Победы, д. 50, администрация МО, (84565)6-36-36, Ветренникова Ирина Александровна, председатель УИК

УИК №1698, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Морцы, ул. Победы, д. 55, администрация МО, (84565)6-34-16, Мирошникова Татьяна Ивановна, председатель УИК

УИК №1699, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, поселок Солнечный, ул. Центральная, д. 11

«А», администрация МО, (84565)6-13-86, Киреева Валентина Александровна, председатель УИК

УИК №1700, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Борисоглебовка, ул. Победы, д. 37, администрация МО, (84565)6-05-37, Морковина Ольга Викторовна, председатель УИК

УИК №1701, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Плес, ул. Почтовая, д. 1, здание администрации МО, (84565)6-51-86, Головко Ирина Николаевна, председатель УИК

УИК №1702, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Спартак, ул. Советская, д. 9 «А», администрация МО, (84565)6-15-37, Салыхов Геннадий Иванович, председатель УИК

УИК №1703, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Мунино, ул. Советская, д. 9 «А», администрация МО, (84565)6-32-36, Мухтарова Маклап Булатовна, председатель УИК

УИК №1704, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Первомайское, ул. Октябрьская, д. 15, администрация МО, (84565)6-27-51, Карибов Сергей Николаевич, председатель УИК

УИК №1705, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Воскресенка, ул. Набережная, д. 24, администрация МО, (84565)6-18-16, Демченко Наталья Николаевна, председатель УИК

Федченко Наталья Владимировна

УИК №1706, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Федоровка ул. Молодежная, д. 15, администрация МО, (84565)6-05-37, Морковина Ольга Викторовна, председатель УИК

УИК №1707, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Романовка ул. Советская, д. 51, администрация МО, (84565)6-11-33, Павлова Елена Александровна, председатель УИК

УИК №1708, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Калуга, ул. Школьная, д. 2, Дом культуры, (84565)6-38-74, Бондарчук Светлана Носировна, председатель УИК

УИК №1709, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Тамбовка, ул. Победы, д. 57, администрация МО, (84565)6-38-74, Москвина Галина Ивановна, председатель УИК

УИК №1710, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Еруслан, ул. Победы, д. 11, администрация МО, (84565)6-42-99, Бояринцева Галина Викторовна, председатель УИК

УИК №1711, с 30 августа по 9 сентября 2017 г., Федоровский район, с. Долина, ул. Гагарина, д. 31, администрация МО, (84565)6-25-45, Демченко Наталья Николаевна, председатель УИК

ТИК Федоровского муниципального района информирует о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий для территориальной избирательной комиссии Федоровского муниципального района

На основании пункта 10 статьи 23 и пункта 5.1 статьи 27 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в соответствии с пунктом 12 Порядка формирования резерва составов участковых комиссий и назначения нового члена участковой комиссии из резерва составов участковых комиссий, утвержденного постановлением Центральной избирательной комиссии Российской Федерации от 5 декабря 2012 года № 152/1137-6, избирательная комиссия Саратовской области объявляет сбор предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий для территориальной избирательной комиссии Федоровского муниципального района в период с 21 июля по 10 августа 2017 года.

Сообщение избирательной комиссии Саратовской области о сборе предложений для дополнительного зачисления в резерв составов участковых комиссий для территориальных избирательных комиссий в Саратовской области опубликовано в газете «Саратовская областная газета «Регион 64» и размещено на официальном сайте избирательной комиссии Саратовской области в сети Интернет.

### Организована «Горячая линия» для избирателей

Избирательной комиссией Саратовской области и Уполномоченным по правам человека в Саратовской области в рамках Соглашения о взаимодействии, подписанного 21 июня 2016 года, в связи с проведением избирательных кампаний по выборам Губернатора Саратовской области, депутатов Саратовской областной Думы шестого созыва 10 сентября 2017 года, организована «Горячая линия» по работе с обращениями граждан.

Основная цель организации «Горячей линии» - оперативное решение вопросов, возникающих в ходе избирательной кампании как у избирателей, так и у иных участников избирательного процесса, обеспечение наиболее полной реализации избирательных прав, открытого и гласного проведения выборов.

Телефоны «Горячей линии»: 73-68-13, +7-905-384-73-98  
График работы: по будням – с 9.00 до 18.00.

### Выборы 10 сентября пройдут максимально прозрачно

Облизбирком утвердил распределение КОИБов («электронных урн» для голосования) по Саратову и районам области. Всего на территории региона будет задействовано 289 КОИБов, это на 100 больше, чем на предыдущих выборах. Такое значительное увеличение стало возможным благодаря обращению гла-

ченность техникой для автоматического подсчета голосов по районам составит более 15%.

Саратовская область – первая в ПФО по числу КОИБов. Дополнительные комплексы поступят в региональную избирательную комиссию уже в августе и будут переданы в районы.

По словам председателя избирательной комиссии об-



вы региона Валерия Радаева в Центризбирком РФ.

В отличие от прошлых избирательных кампаний, когда комплексы были поделены между всеми районами по-разному, сейчас принято решение о пропорциональном распределении в зависимости от числа участков. Так, например, в Ленинском районе Саратова будет использоваться 17 КОИБов, в Энгельсском районе – 21, в Балаковском – 15. В остальных районах будет использоваться по 4 комплекса. Средняя обеспеченность

ласти Павла Точилкина, руководство области выступает за максимальную открытость и легитимность избирательного процесса. Применение КОИБ на избирательных участках при проведении выборов Губернатора области и депутатов Саратовской областной Думы позволит не только сократить время подсчета голосов, но и сведет к минимуму «человеческий фактор». Теперь прозрачность подсчета – дело техники, которая, как известно, стопроцентно беспристрастна.



**ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА**  
шубы, жилеты, шапки  
НОРКА, МУТОН, НУТРИЯ, БОБЕР, ЛИСА

**МЕХА**  
**БОЛЬШОЙ ВЫБОР**  
**НИЗКИЕ ЦЕНЫ**  
**КРЕДИТ, РАССРОЧКА**

Без первоначального взноса и переплат  
(при себе иметь паспорт, копию паспорта)

**ПЯТИГОРСКИЕ ШУБЫ**  
от производителя ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА  
ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

25 июля в магазине универмаг (ул. Победа, 26)  
с 9.00 до 17.00

В ГУЗ СО “Федоровская РБ” требуется специалист  
по размещению государственного заказа. Наличие  
высшего образования. Телефон отдела кадров 5-08-96.

**Внимание! Только 1 день!**  
**Московские специалисты проводят**  
**компьютерное тестирование организма**

Программно-технический комплекс СТАМ определяет наличие нарушений, в том числе и тех, которые ещё не проявились недомоганием, в сердечно-сосудистой, пищеварительной, эндокринной и других системах и их причины. Безвредно. Подготовка не требуется. Дети с 5 лет. Результаты тестирования и рекомендации по оздоровлению выдаются на 3-5 листах. Цена 1600 руб. (весь организм, методическая консультация). Для пенсионеров, медработников и детей 1400 руб. **Вас ждут на приём 31 июля с 9 до 17 часов.**

В поликлинике Фёдоровской районной больницы,  
р.п. Мокроус, ул. Советская, 22.  
Запись по тел. 8-(929)-531-85-08  
пон.- пят. - с 9.00 до 17.00, суб.-воскр. - с 9.00 до 12.00.  
Сертификат соответствия ГОСТ Р №1171479 от 21.08.2013 г.

**Песок, доломит, щебень разной фракции.**  
**Дикий камень. Доставка.**  
**Грузоперевозки (КамАЗ). Тел. 89271351359.**

**Продаем гаражи металлические (пеналы).**  
размеры любые. Доставка бесплатная.  
Цена: б/у от 26 т.р., новые от 52.5 тыс. руб.  
Тел.: 89063969864, 88007009091. сайт:garazh-penal.ru

Продается любое зерно, отруби, дробленка. Все в мешках. Доставка. Обращаться по адресу: р.п. Мокроус, ул. Степная, д. 81. Тел.: 89616452929, 89372519612.

**Требуются охранники в Москву и МО.**  
Муж./жен. с лицензией и без.  
Вахта от 20 дней. 1000 руб./смена.  
Проживание бесплатно.  
Выплата по окончании вахты. Авансирование.  
Тел. 8(8452) 68-19-07; 8-937-818-19-07.

**Строительной компании ООО “Стройком”**  
требуются опытные сотрудники: сварщики, арматурщики, бетонщики, монтажники, фасадчики для работы в Москве и Московской области.  
Питание, проживание бесплатно.  
Тел.: 89093311210, 89661769404.

**Память сердца**



20 июля 2011 года ушла из жизни наша любимая и родная жена, мама, бабушка Морковина Любовь Михайловна. Великой скорби не измерить, слезами горю не помочь, Тебя нет с нами, но навеки В сердцах ты наших не умрешь! Все, кто знал Любовь Михайловну, вспомните вместе с нами.

Морковины.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.  
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:  
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактор: 5-01-21, зам. редактора: 5-01-27, ответственный секретарь и отдел писем: 5-01-30, бухгалтерия: 5-01-24. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

# Поздравления

Здоровым быть, беды не знать,  
Преграды в жизни и помехи  
Легко и быстро устраниТЬ,  
Побольше смеха, меньше  
грусти  
И никогда не унывать!

Дочь, зять, внуки.

с. Ерслан,  
ЗАВЬЯЛОВУ

Василию Александровичу

Дорогого, любимого мужа поздравляю с юбилеем!

Пусть будет так, как хочешь

ты,  
Пусть ожиданья не обманут,  
И все прекрасные мечты

Пускай действительностью

станут!

Пусть будет счастье

и здоровье,

И пусть на все хватает сил,

И чтобы каждый день

с любовью

Тебе лишь радость

приносит!

Жена.

ЗАВЬЯЛОВУ

Василию Александровичу

Дорогого, любимого папу,

дедушку поздравляем с юбилеем!

Пусть в этот день забудутся

печали,

И солнце улыбнется пусть

с утра

И покажет ласково лучами

На годы долгие добра.

Желаем счастья и здоровья,

Желаем бодрости и сил,

Чтоб каждый день обычной

жизни

Всегда лишь радость

приносит!

Дети, внуки.

с. Плес,

ПОЦЕЛУЕВОЙ

Валентине Ивановне

Дорогую, любимую крестнюю,

бабушку и прабабушку поздравляем с юбилеем!

Пожелать тебе хочется

счастья,

Широты, изобилия, добра,

Чтоб сегодня жилось

интересней,

Чем минутой назад,

чем вчера.

Чтоб в душе теплота

не угасла,

Чтобы сердцу стучать

да стучать,  
И такого огромного счастья,  
Чтоб руками его не обнять!  
Светлана,

семьи Андреевых,  
Филимоновых.

с. Федоровка,

ЕМЕЛЬЯНОВЫЙ

Надежде Ивановне,

ГОРКУН

Виктору Александровичу,

ТИМЧЕНКО

Михаилу Даниловичу,

СИХАЛИЕВОЙ

Залихе,

ЦЫБИЗОВОЙ

Валентине Алексеевне

От всей души поздравляем с юбилеем!

Мчаться годы быстро,

без оглядки,

Пролетают, тают, словно дым,

Мы желаем на любом

десятке

Оставаться вечно молодыми.

Счастья мы желаем

и здоровья,

И чтоб на все хватило сил,

Чтобы каждый день вам лишь

с любовью

Только радость жизни

приносил!

Администрация

и совет ветеранов

Федоровского МО.

с. Спартак,

МУХАТАЕВОЙ

Антонине Булатовне

Дорогую, любимую жену,

маму, бабушку поздравляем с юбилеем!

Здоровье, радость и успех

Пусть день рождения

подарит

И навсегда веселый смех

В уютном доме пусть

оставит!

В делах желаем преуспеть,

Мечты заветные исполнить,

Легко проблемы одолеть

И счастьем будни

обустроить!

Семья Федун.

Мы пожелаем вам,  
чтоб счастье  
Не покидало никогда,  
А рядом чтоб семья была.  
Чтоб дети ваши все и внуки  
Не дали думать вам  
о скуче,  
Звонили чтоб и приезжали,  
Почаще чтобы навещали.  
Прожить без горя и без бед  
Еще хотя бы сотню лет!

Работники

Митрофановского ДК.

р.п. Мокроус,

РЯБУХА

Александру Анатольевичу

Дорогого крестного по-

здравляем с юбилеем!

Пусть будет в жизни все

Самое теплое,

Самое милое,

Самое добре,

Очень красивое,

Самое верное,

Самое нужное,

Трепетно-нежное,

Самое дружное,

Только приятное,

Только хорошее,

Невероятное,

Чуть невозможное,

Просто веселое,

Просто любимое,

Но обязательно

Неповторимое!

Наталья и моя семья.

РЯБУХА

Александру Анатольевичу

От всей души поздравляем с юбилеем!

Здоровье, радость и успех

Пусть день рождения

подарит

И навсегда веселый смех

В уютном доме пусть

оставит!